Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 102 Donnerstag, 29.05.2008 126. Jahrgang

■ Efakos AG, in Aarau, CH-400.3.015.978-7, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 138 vom 20.07.2004, S. 2, Publ. 2368862). Statutenänderung: 07.05.2008. Aktienkapital neu: CHF 180'000.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 180'000.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Aktien neu: 1'800 vinkulierte Namenaktien zu CHF 100.00. [bisher: 1'000 Namenaktien zu CHF 100.00]. Bei der ordentlichen Kapitalerhöhung vom 07.05.2008 wurde das Aktienkapital von CHF 100'000.00 auf CHF 180'000.00 durch Ausgabe von 800 Namenaktien zu CHF 100.00 erhöht.

Tagesregister-Nr. 4204 vom 23.05.2008 (04496526 / CH-400.3.015.978-7)